



Следователи завершили расследование уголовного дела об убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя города Брянска, обвиняемого в убийстве (ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, в ночь с 18 на 19 октября 2018 года мужчина находился на территории металлобазы на улице Вокзальной города Брянска, где со случайным знакомым распивал спиртные напитки. В ходе возникшей между ними ссоры обвиняемый достал мультиинструмент с открытым ножом, которым нанес множественные удары своему оппоненту. От причиненных ранений 39-летний потерпевший скончался на месте. На допросе фигурант уголовного дела рассказал следователям, что тяжело переживал расставание с невестой, а собутыльник позволил нелестные высказывания в ее адрес.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения. Совершение преступления в состоянии опьянения может быть расценено как обстоятельство, отягчающее ответственность.

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1296883>